Il s'agit de réduire la voilure

Sud donneur, E/O vulnérables, vous étes assis en Sud

Sud Ouest Nord Est
24 - 44 (tous passent)

Ouest entame de 1'As de Cceur pour le 7 de son partenaire...

« RD

v 9652

¢ ARS

& A843
a5 73
v AR3 v D74
¢ ¢
&6 L J

& A109642

v V108

+63

& R2

.. et le flanc donne deux autres tours de Cceur avant de rejouer atout.
Vous jouez un second tour d'atout. Ouest défausse !
Comment continuez-vous ? Il va falloir réduire la voilure !



Réduire la voilure, c'est se débarrasser d'au moins deux atouts pour finir au mort avec deux
atouts en main.. allons y :
e Roi et 2 de Trefle pour 1'As
Trefle coupé ; tiens Est défausse un Carreau : il a donc une main 4-3-4-2
As de Carreau
Trefle coupé
Roi de Carreau pour le dernier Carreau en Est
Cceur ou Carreau ..il reste deux atouts en Est qui sont pris en tenaille

Vous venez de procéder a une Réduction d'atout assez simple, car elle tombe des cartes,
mais encore faut- il la réaliser proprement

Voici les quatre jeux
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